
Vigyázat! kétszinű a FIDESZ-KDNP Terézvárosban!

A Societas-ÚM Terézvárosi Szervezetének állásfoglalása dr. Illés Zoltán politizálásával kapcsolatban

A VI.  kerületi  képviselő  testület  nagy többséggel  támogatta (MSZP-SZDSZ-FIDESZ) a városrészben 
található  vendéglátóhelyek  nyitva  tartásának  korlátozását.  A  terézvárosi  Societas-ÚM  tagsága  bízik 
abban,  hogy a  rendelet  elfogadása  miatt  keletkező  pánikhangulatot  felváltja  a  higgadt  párbeszéd a 
lakosság, az érintett vállalkozók, és az önkormányzat között. 

Ne felejtsük el,  hogy egy demokráciában egyetlen rendelet  sincs kőbe vésve és az előterjesztő Dr. 
Kékesi Tibor országgyűlési képviselő többször kinyilvánította kész a kompromisszumra! 

Hiszünk a megindult  egyeztetések sikerében. Bízunk egy olyan kompromisszum létrejöttében, amely 
egyszerre biztosítja a lakosság éjszaki nyugalmát, mindemellett a kerületben működő vendéglátóhelyek 
és vendégeik számára a kiszámítható működés alapját jelenti. 

A  kerületben  azonban  vannak  olyan  erők  is,  amelyek  populizmussal,  átlátszó  politikai  érdekeiktől 
vezérelve meghiúsítani igyekeznek a megegyezést. Céljuk mélyíteni a felek közötti ellentétet.

Miként fordulhat elő, hogy bár a terézvárosi FIDESZ-KDNP frakció egyhangúlag támogatta szavazataival 
az  üzletek  éjszakai  nyitva  tartásának  rendjéről  szóló  rendeletet,  dr.  Illés  Zoltán  a  FIDESZ-KDNP 
országgyűlési  képviselő-jelöltje  és  helyi  elnöke  a  sajtóban  arról  nyilatkozik,  hogy  az  általuk  is 
megszavazott rendelet, ahogy van rossz és átgondolatlan? 

Ebből  csak  egy  dologra  következtethetünk:  a  FIDESZ-KDNP kettős  játékot  játszik  a  lakosság  és  a 
vendéglátósok között.

Felszólítjuk dr. Illés Zoltánt és a FIDESZ-KDNP frakciót, hogy végre öntsenek tiszta vizet a pohárba és 
tegyék egyértelművé véleményüket a korlátozással kapcsolatban! Jelen helyzetben mind önmaguknak, 
mind a felelős politizálásnak ellentmondanak!

Mennyire adhatunk dr. Illés Zoltán szavára?

Dr.  Illés  Zoltán  lemondott  a  2006-os  helyhatósági  választásokat  követően  az  önkormányzati 
mandátumáról,  ezzel  lemondott  arról  is,  hogy  a  képviselő  testületben  képviselje  pártja  és  szavazói 
véleményét.

Dr.  Illés Zoltán a kerületben élő FIDESZ szavazókkal szemben foglalt   állást,  ugyanakkor az alábbi, 
kevéske konyhapénzt hozó  delegált helyeit megtartotta: 

Terézvárosi Önkormányzat Gazdasági Bizottság tagsága: 45.000 Ft/hó
Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Igazgatósága: 100.000 Ft/hó
Terézvárosi Városfejlesztési Ügynökség  Kft. FEB tagsága: 73.000 Ft/hó       

Hozzátehetjük, nagyon ritkán tiszteli meg jelenlétével a bizottságok üléseit.

Ne felejtsük el azt sem, hogy Illés úr már többször is farkast kiáltott. A legemlékezetesebb ilyen eset 
2006-ban történt. Akkoriban azt állította, hogy a Liszt Ferenc téri átalakításnak áldozatul esik a tér zöld 
felülete. Igaza volt?

 Mindezek figyelembe javasoljuk Illés úr számára, hogy a megannyi megosztó és visszás cselekedete 
után nézzen magába és felszólítjuk, hogy hagyjon fel a kerület lakosságának félretájékoztatásával.
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